

“以色列之鹰”恐将收翼

以前总理沙龙昏迷8年后,病情严重恶化 医生:可能撑不过4天

以色列特拉维夫一家医院1月1日证实,昏迷将近8年的以色列前总理阿里埃尔·沙龙病情恶化。当地媒体称,沙龙生命垂危。

医生:可能撑不过4天

沙龙现年85岁,自2006年第二次中风以来一直处于昏迷状态,在特拉维夫谢巴赫康复中心接受治疗,靠呼吸机等辅助设备维持生命。这家医院发言人阿米尔·马罗姆1日证实,沙龙的健康状况过去几天“严重恶化”。此前的肾衰竭已导致了多个器官的衰竭甚至死亡。据报道称,负责沙龙治疗的医生1月1日告诉沙龙的家人,依照现在的情况判断,沙龙最多撑不过四天。

2005年12月,沙龙因轻度中风入院接受治疗。在2006年1月再度中风,陷入昏迷,此后他一直在特拉维夫附近的泰勒哈绍梅尔医院卧床不起,处于植物人状态,并逐渐淡出媒体和公众的视线。

鹰有了鸽子的色彩

也许是因为沙龙鹰派的性格,以色列记者乌兹·本扎明把沙龙同罗马帝国的凯撒大帝相提并论。

沙龙在巴以问题上素以强硬著称。2000年9月,沙龙强行进入有争议的圣殿山地区,从而引发了一场严重的巴以流血冲突。



阿里埃尔·沙龙

然而,沙龙出任政府总理后,开始调整其在巴勒斯坦问题上的强硬立场,沙龙这只鹰便有了些鸽子的色彩。特别是在2002年6月,美国时任总统小布什提出有条件支持巴建国的中东和平计划后,沙龙在巴以问题上的态度出现微妙变化。同年12月,沙龙首次提出一项巴勒斯坦建国方案,同意巴有条件建国。

2005年8月15日,以色列政府不顾国内右翼势力的强烈反对,正式启动单边行动计划,并于9月12日完成了从加沙地带的撤离工作,从而结束了以对加沙地带长达38年的占领。但这一举动最终引发了利库德集团分裂。但是正当沙龙宣布脱离右翼的利库德集团,组建一个温和派内阁时,他突然中风,陷入深度昏迷。

专家观点

一生饱受争议

中国现代国际关系学院中东问题专家李绍先表示,沙龙的一生曾饱受争议,因为在巴勒斯坦人眼里他可能是个“刽子手”。而在支持者眼中,沙龙却是以色列的“保护神”。

李绍先表示,沙龙即使彻底退出历史舞台,也不会对以色列和世界产生明显影响,现在的执政总理内塔尼亚胡是很有资历的政治家,在对华问题、中东和平问题上都有自己的想法。社科院中东问题专家余国庆则介绍称,以色列历任总理都非常重视对华关系,多位总理都曾访华,但是沙龙相对特殊,他并没有在任期内进行访华。 ■据新华社、法制晚报

好奇开保险柜,大使被炸亡

事发巴勒斯坦驻捷克大使官邸 巴方:不排除谋杀

巴勒斯坦国驻捷克大使贾迈勒·贾迈勒1月1日在大使官邸发生的爆炸中身亡。巴勒斯坦外交部说,贾迈勒在官邸“打开保险柜数分钟后,爆炸发生”。贾迈勒头部、胸部和腹部受重伤,被送往一所捷克军队医院,最终伤重不治。

捷克警方发言人安德烈娅·佐洛娃说,保险柜里有炸药,可能是防盗装置的一部分,“最大的可能性是,保险柜打开后,安放在柜门上的爆炸装置遭触

动。”某些种类保险柜内安放少量炸药,当保险柜被破坏时用以销毁秘密文件。捷克警方初步排除发生谋杀可能。警方发言人佐洛娃说:“现有证据显示,这不是恐怖袭击或某人蓄意所为。”

据巴勒斯坦官员1月1日透露,巴方目前不排除有人密谋杀害贾迈勒的可能性。这位不愿透露姓名的巴勒斯坦官员对记者说,捷克将派遣一支调查队前往捷克协助调查贾迈勒的死因。 ■据新华社

简讯

双胞胎 不同岁

加拿大一名妈妈生下双胞胎姐妹,可是两个宝宝生日却不同,年龄相差“一岁”。因为她们跨年降生,老大出生在2013年,老二2014年呱呱落地。

这名幸运的母亲名为琳

赛·萨尔盖罗。2014年新年钟声敲响前大约8分钟,她在安大略省大多伦多地区米西索加一所医院生下女儿加芙列拉;进入新年后第38秒,老二索菲娅诞生。

5吨冰雕出冰皮卡 自主行驶逾1公里

加拿大一家电池企业委托冰雕师用5吨冰打造一辆冰皮卡,以检测其电池的抗冻能力。车子以20公里平均时速行驶了

1.6公里,回到室内车库,停放40多个小时后完全融化。有望创造世界纪录。 ■均据新华社

老伯缺牙20年,不知肉滋味

拨打0731-89912222预约种植专家,一口好牙过春节

“晚年幸福是什么?”晚年幸福就是有一口健康的牙齿,想吃啥就吃啥,想咬啥能咬动啥,都说牙好胃口好,吃得嘛香,身体倍棒。

事件回放:



60多岁的刘老伯看起来像八、九十岁的人,牙齿脱落让他常年只能喝粥而不吃肉。身高1米7的他体重现在只有70斤,由于年轻的时候对口腔健康不重视,患上了牙周炎导致牙龈肿痛出血,到40多岁时,一口牙七零八落,现在上下各只剩下一颗牙齿。

“十年不知肉滋味”听起来可能有点夸张,但确实是刘老伯真实的生活写照。随着年龄增长,缺牙越来越多,导致咀嚼功能减退,以至于只能喝粥,或吃点蛋糕等软的东西。

自从听说美奥口腔医院的种植牙能达到几乎真牙的效果,可以像正常人一样吃坚硬的东西,刘老伯在老伴的陪同下做了目前最先进的种植牙。现在过不了手术期的刘老伯拥有与真牙一样的牙齿,饮食再也不用忌口,胃口好了,整个人都精神焕发。同时面部也显得特别精神,显得年轻了许多,体重也增加了十多斤。

牙缺失患者种植前后效果对比图



美奥I-Live可达到接近真牙的效果 牙齿缺失首选种植牙

众所周知,现在牙齿缺失最好的修复方式是种植牙。种植牙是将种植体(人工牙根)植入牙槽骨内,然后在种植体上制作牙冠,形态逼真、美观、舒适,咀嚼功能和真牙一样,被誉为“人类的第三副牙”。种植牙在欧美等国已经得到了普及,在我国也越来越被民众接受。美奥口腔的I-Live是国内最好

的种植牙。长沙美奥口腔一直秉承服务高端医疗市场的原则,重点打造以牙齿种植为龙头科室,经过几年的发展,渐渐形成了在当地口腔种植领域的领先地位,其中推出的美奥I-Live种植牙倍受患者推崇,是国内最为尖端的神植牙技术,可达到接近真牙的效果。种植牙是缺牙者最

好的选择,对此,美奥口腔推出的I-Live种植牙。该技术是当前最为适合亚洲人骨骼特质的种植技术。采用专利技术,提取自体骨骼组织,与种植体完美融合,几乎适应于所有缺牙患者,手术设计过程完全“可视”,治疗过程微创、精准、快速、安全,种植一颗牙可保持40年以上效果。

比一比,还是种植牙最划算

长沙美奥口腔医院并非空谈主任介绍:烤瓷牙的修复需要以相邻的两颗健康好牙作为代价来实现“搭桥”。也就是说,需要承担三颗烤瓷牙的费用。而这笔费用已经与单颗种植牙的花费对差不多。同时,烤瓷牙需磨掉邻牙,种植牙或无需磨掉邻牙。其修复后的美观、舒适度,以及对咀嚼功能的良好恢复,相当于真牙的效果。因此,从长远利益考虑,种植牙其实是一种最经济合理的修复方式。

现在预约,一口好牙过春节

长沙美奥口腔是湖南省规模最大的专业种植机构,拥有国内最先进的全套仪器设备和牙科专家,现在预约种牙,过了过年,就能拥有一口好牙过春节,拨打电话0731-89912222,可获得种植专家亲诊。

美奥口腔医院
Mayo dental hospital
中国美奥 美奥口腔

长沙马营水街(上海湖南常德)湖南路口

89912222

www.mayodental.com

地址:长沙在雨花区车站南路785号(人民路口交新街(地铁旁))